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(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 

SESIÓN ORDINARIA 

ACTA SUCINTA No.:   028 
FECHA:      22/06/2024 
HORA DE INICIACIÓN:   9:05 a.m. (Sesión virtual) 
HORA DE RECESO:  N/A  
HORA SESIÓN PERMANENTE:  N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:   11:03 a.m.  
LUGAR:       Recinto Los Comuneros 
PRESIDENTE SESIÓN:      ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS SERRANO 
SECRETARIO SESIÓN:  DAVID ANTONIO GARZÓN FANDIÑO 

CONTENIDO 

1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:

I 
REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

II 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

III 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

IV 
DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 

Debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición Priorizada No.280 de 
2024, aprobada en la Comisión Segunda Permanente de Gobierno el día 29 de enero de 
2024. Tema: Informe de ejecución Acuerdo No.723 de 2018 “Por el cual se promueve el 
programa “Escuela de padres y madres” en las Instituciones Educativas de Preescolar, 
Básica y Media del Distrito Capital y se dictan otras disposiciones”.  
Citante: Honorable Concejal Emel Rojas Castillo. Bancada Partido Nueva Fuerza 
Democrática 
Citada: Doctora Isabel Segovia Ospina, Secretaria de Educación Distrital.  
Invitados: Doctores(as) Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
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 V 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
 

2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA  DE CONCEJALES: 
 

Se registró la asistencia virtual de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, 
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, ÓSCAR 
FERNANDO BASTIDAS JACANAMIJOY, ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS 
SERRANO, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, 
RICARDO ANDRÉS CORREA MOJÍCA, JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA, JUAN 
DANIEL OVIEDO ARANGO, QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO, ANGELO 
SCHIAVENATO RIVADENEIRA, EMEL ROJAS CASTILLO. 
 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de Gobierno, con 
excusa de inasistencia: DIANA MARCELA DIAGO QUÁQUETA, ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA. 
 
 
Se registró la asistencia virtual  de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones:  MARCO FIDEL ACOSTA RICO, JESÚS DAVID ARAQUE MEJÍA, ANDRÉS 
GIOVANNI BARRIOS BERNAL, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, CRISTINA 
CALDERON RESTREPO, JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, EDISON JULIÁN FORERO 
CASTELBLANCO, SANDRA CONSUELO FORERO RAMÍREZ, ARMANDO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, JUAN DAVID QUINTERO RUBIO, JULIÁN 
DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, DAVID HERNANDO SAAVEDRA MURCIA, HEIDY 
LORENA SÁNCHEZ BARRETO, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, JULIÁN FELIPE 
TRIANA VARGAS, JULIÁN USCÁTEGUI PASTRANA, DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA, 
ANDRÉS ERNESTO GARCÍA VARGAS. 
 
Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia:  ROCÍO DUSSÁN 
PÉREZ, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO. 
 

3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 
 
CITADOS: SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO, Isabel Segovia Ospina. 
 
INVITADOS: PERSONERO DELEGADO PARA LOS SECTORES EDUCACIÓN Y 
CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE, Raúl Alberto Aponte Vargas; DIRECTOR DEL 
SECTOR EDUCACIÓN DE LA CONTRALORÍA DE BOGOTÁ; Andrés Gustavo Rojas 
Palomino; ASESOR DE LA VEEDORA DISTRITAL, Freddy Castañeda Triana. 
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4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN  
 
CONCEJALES: En desarrollo de la proposición priorizada 280 de 2024, H.C EMEL ROJAS 
CASTILLO (citante); H.C JUAN DANIEL OVIEDO ARANGO (Vocero Movimiento con Toda 
por Bogotá); H.C JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA (Vocero Partido Colombia 
Humana). 
 
FUNCIONARIOS: SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO, Isabel Segovia Ospina. 
 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA: PERSONERO DELEGADO PARA LOS SECTORES 
EDUCACIÓN Y CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE, Raúl Alberto Aponte Vargas 
 

5. DECISIONES ADOPTADAS  
 
Fue aprobado el orden del día siendo las 9:18 a.m. 
Fueron aprobadas seis (6) proposiciones en votación ordinaria.  
 

6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
 
No se dejaron constancias. 
 

7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 
El debate de la proposición 280 de 2024 fue CONCLUIDO. 
 

8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 
ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 

 
 Inexistencia de compromisos. 
 

9. PUBLICACIÓN 
 
El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
 
 
 
 
 
                                                                                 
_____________________________                        ____________________________ 
H.C. LEANDRO CASTELLANOS SERRANO            DAVID ANTONIO GARZÓN FANDIÑO 
Presidente                                                                 Subsecretario de Despacho 
                                                                            
Elaboró: David Antonio Garzón Fandiño  

 


